RE: [ EXTERNAL ] objednavka

Prague SHS Customer Service<prague_cs@baxter.com>

po 12.02.2024 9:35

komu:Nemocniéni Lékarna <nemlekarna@vnbrno.cz>;

Dobry den,
dékujeme za objednavku ve vysi 103 035,82 K¢ bez DPH. ZboiZi dorucime zitra.

S pozdravem / Best regards
Baxter

Milena Vrbova

Customer Service Specialist

BAXTER CZECH, spol. s r.o.

Karla Englise 3201/6, 150 00 Praha 5
T: +420 225774 104

e-mail: milena_vrbova@baxter.com

From: Nemocniéni Lékarna <nemlekarna@vnbrno.cz>
Sent: Monday, February 12, 2024 9:21 AM

To: Prague SHS Customer Service <prague_cs@baxter.com>
Subject: [ EXTERNAL ] objednavka

[ EXTERNAL ]

12.2.2024

Dobry den, prosim o objednani pfipravku: ks
Olimel N9E 4x2000ml

Clinimix N14G30E 4x2000ml

Suprane inh. lig. 6x240ml|

Sevoflurane BAXTER 100 % INH LIQ VAP 6X250ML

Prosim o dodani do nemocnicni |ékarny na nize uvedenou adresu, a potvrzeni o pfijeti objednavky.
Fakturu prosim o dodani na e-mail, abychom mohli zboZzi dale vytctovat.
Pokud objednavka prevysuje 50000,- KE bez DPH prosim o akceptaci objednavky.

Dékuji Struskova

Vojenska nemocnice Brno
nemocniéni lékarna
Zabrdovicka 3

615 00 Brno



